



Сотрудничество во благо

Фоторепортаж

В Центральной библиотеке ежемесячно проходят заседания клуба «Надежда», объединяющего Вурнарскую и Ибресинскую группу Всероссийского общества слепых. С обществом тесно сотрудничают библиотекари Центральной библиотеки.

14 марта в Центральной библиотеке прошла отчетная конференция. Основными целями ВОС являются: защита прав и интересов инвалидов по зрению, участие в определении и реализации государственной политики в отношении инвалидов, содействие в реализации государственных полномочий в медицинской, профессиональной, социальной реабилитации и интеграции, приобщении к труду, образованию, культуре и спорту, улучшении их материально-бытовых условий. В этом им активно помогают работники Центральной библиотеки. За многолетнее сотрудничество и вклад в решение вопросов социокультурной реабилитации инвалидов по зрению были вручены благодарности заведующей отделом обслуживания Ольге Емельяновой и ведущему библиотекарю Ольге Прохоровой.

На конференции присутствовали: председатель Чувашской Республиканской организации Всероссийского общества слепых Юрий Сергеев, начальник отдела соц. защиты Вурнарского района Ирина Смолина, зам. главы администрации Ибресинского района Луиза Григорьева, председатель Союза пенсионеров Ибресинского района Римма Кузнецова, председатель Совета ветеранов Михаил Федоров, зам. председателя Общественного совета по Ибресинскому району Лаура Николаева, председатель Совета

афганцев Сергей Киселев, член Совета ветеранов Пантелеймон Ермошкин, корреспондент Ибресинской районной газеты Геннадий Кузнецов.

Во вступительной части выступила директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Ибресинского района Надежда Васильевна Шибалова. Она кратко осветила итоги деятельности клуба «Надежда» при Центральной библиотеке, обратила внимание аудитории на то, что конференция проходит 14 марта - в День православной книги. К этой знаменательной дате были приурочены книжная выставка «Живой родник православной книги» и выступление преподавателей Ибресинской детской школы искусств, которые исполнили произведения духовной тематики.